                 ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 25.04.2024 günkü toplantısında aldığı 25 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 25.04.2024
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 25.04.2024
KARAR NO         : 30
            İl Futbol Disiplin Kurulu 23.04.2024 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-07.04.2024 günü oynanan Antalya Kepezaltı Spor – Antalya Olimpik Spor  (U-13) müsabakasında; Dosyanın Futbol İl Temsilciliğine gönderilmesine; 

    Futbol İl temsilciliğinin 24.04.2024 Tarih ve 2023-2024/34 sayılı kararın 15.maddesinde belirtildiği gibi müsabakada yapılan itiraz incelenmiş ve AFDK dan alınan görüş sonucu Futbol İl temsilciliği tarafından itirazın REDDİNE karar verilmiştir. 

          2-06.04.2024 günü oynanan Antalya Kundu Spor – Antalya 2003 Spor  (U-17) müsabakasında; Tribünden müsabaka boyunca hakemlere hakaretlerde bulunup, Müsabaka sonunda sahaya girip hakemin üzerine yürüyüp hakaret ve tehdit eden. Sahada bulunanların araya girmesine rağmen hakaret ve tehditlerine devam ettiği için kurulumuza sevk olan Antalya Kundu Spor takımının Teknik Sorumlusu Hasan Ali SAĞIN’nın cezalı olduğu halde F.D.T. nın 25.mad.sine göre müsabakada bulunmaması gerekirken müsabakaya gelip hakemlere hakaret ettiği için Olayla ilgili savunmasının istenmesine;

      Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği; Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının eylemlerine uyan DT.13.41/1-a.95. mad. gereği takdiren 120+240+60= TOPLAM 420 (DÖRTYÜZYİRMİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
          3-13.04.2024 günü oynanan Manavgat Hisar Gençlik ve Spor–Manavgat 07 Spor Kulübü (U15) müsabakasında; 
     a) Hakemin 53 dakikasında vermiş olduğu karar neticesinde oyuncusunun ihraç olmasından dolayı takımını sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına neden olan Manavgat Hisar Gençlik ve Spor takımının Yöneticisi  Fatih KAYA’nın Olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına;

     Adı geçen yöneticinin savunmasını göndermediği; Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52/1.95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

     b) Manavgat Hisar Gençlik ve Spor takımının HÜKMEN (3-0) Mağlubiyetine ve Mevcut puanlarından 3 (ÜÇ) Puanın silinmesine; Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          4-15.04.2024 günü oynanan Antalya Kepezaltı Spor – Antalyagücü  Spor  (U-15) müsabakasında; Müsabaka bitiminde Hakemin yanına gelerek tehditlerde bulunmasından dolayı ihraç olan, İhraç sonrası hakem soyunma odasına zorla girerek hakeme fiziki temasta bulunup kollarından ittiren ve odadan zorla çıkartılan, Daha sonra yaptığı olaylar üzerine hakemden özür dileyen Antalyagücü Spor  takımı Yöneticisi  Abdullah TANRIVERDİ’nin Olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

    Adı geçen yöneticinin savunmasını göndermediği; Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.44/2-b.95. mad. gereği takdiren 180 (YÜZSEKSEN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

         5-06.04.2024 günü oynanması gereken Gazipaşa Bld. Spor-Corendon Alanya Spor  (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Bld. Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)
         6-19.04.2024 günü oynanması gereken Antalya 07 Spor -Trabzonlular  Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Trabzonlular Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Trabzonlular Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)
         7-19.04.2024 günü oynanması gereken Antalya Doğuyaka Spor – Kemer 2020 Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kemer 2020  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kemer 2020 Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          8-20.04.2024 günü oynanması gereken Şarampol Spor – Lara Futbol Eğt. Spor  (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Şarampol Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Şarampol Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Şarampol Spor takımının bu sezon 2.Defa maça çıkmadığından Ligden İHRAÇ edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)
          9-20.04.2024 günü oynanması gereken Manavgat Hisar Gençlik ve Spor – Manavgat Bld. Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Manavgat Hisar Gençlik ve Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Manavgat Hisar Gençlik ve  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          10-20.04.2024 günü oynanması gereken Şarampol Spor – Kepez Futbol A.Ş. (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Şarampol Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Şarampol Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Şarampol Spor takımının bu sezon 2.Defa maça çıkmadığından Ligden İHRAÇ edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          11-20.04.2024 günü oynanması gereken Toroslar Gazipaşa Spor – Konaklı Bld. Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Konaklı Bld.  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Konaklı Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          12-20.04.2024 günü oynanması gereken Trabzonlular Spor – Antalya Doğuyaka Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Trabzonlular  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Trabzonlular Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Trabzonlular Spor takımının bu sezon 2.Defa maça çıkmadığından Ligden İHRAÇ edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

           13-20.04.2024 günü oynanması gereken Antalyagücü Spor – 2016 Döşemealtı Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 2016 Döşemealtı Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 2016 Döşemealtı Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

           14-20.04.2024 günü oynanması gereken Toptaş Spor – Antalya Kundu Spor  (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Kundu Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Kundu Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          15-21.04.2024 günü oynanması gereken Antalya Gençlerbirliği Spor – 1905 Serik Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1905 Serik Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1905 Serik Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          16-23.04.2024 günü oynanması gereken Alanya Kartalları Spor – Gazipaşa Bld. Spor  (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Bld. Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          17-16.04.2024 günü oynanan Alanya Kestel Spor – Alanya Bld. Spor ( U-17 ) müsabakasında; İkinci ihtardan İhraç olduktan sonra hakeme küfür edip, Tünel giriş kapısını tekmeleyen Alanya Kestel Spor takımından 19 sırt no.lu Ali Aydın BARUT’un Olayla ilgili dosyasının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          18-20.04.2024 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor – Hurma Gençlik Spor ( U-17 ) müsabakasında; Hakeme centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için İhraç olan Hurma Gençlik Spor takımı Antrenörü Mehmet FAZLA’nın Olayla ilgili dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

           19-20.04.2024 günü oynanan Antalya BŞB. Asat Gençlik Spor – Kepez Bld. Spor ( U-17 ) müsabakasında; 

     a)Hakeme centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için İhraç olan Kepez Bld. Spor takımı Teknik sorumlusu Emin PEHLİVANLAR’ın Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
     b) İkinci ihtardan İhraç olduktan sonra hakeme hakaret edip, çöp kovasını ve su şişelerini tekmeleyen saha komiserinin çabaları ile sahadan zorla çıkartılan, sahadan çıkarken hakaret ve tehdit etmeye devam eden. Müsabaka bitiminde sahaya zorla girerek hakeme saldırmaya çalışan ancak kendi takım oyuncularının engellemesi ile uzaklaştırılan Antalya BŞB. Asat Gençlik Spor takımı antrenörü Zafer KOÇ’un Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 120 (YÜZYİRMİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 
           20-21.04.2024 günü oynanan Doğuyaka Spor – Antalya Yol Spor (U-15) müsabakasında; 

      a)Topu eline aldıktan sonra yanında bekleyen Rakip forvet oyuncusuna şiddetli olmayan tekme attığı için ihraç olan Doğuyaka Spor takımından 1 sırt no.lu Hasan TATAR’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      b) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra rakip takım oyuncularına küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Antalya Yol Spor takımından 9 sırt no.lu Muhammed Selim ÖNER’in Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

            21-21.04.2024 günü oynanan Alanya Bld.Spor – Serik Bingül Süleyman Gedik Spor (2.A.K.) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfürlü konuştuğu için kurulumuza sevk olan Serik Bingül Süleyman Gedik Spor takımından 9 sırt no.lu Hamdi KAYA’nın Olayla ilgili dosyasının   tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           22-21.04.2024 günü oynanan Çakallıklı Spor – Kaş Kınık Spor (SAL) müsabakasında; Rakibinin aşil tendonuna arkadan yaptığı şiddetli hareket sonrasında ihraç olan Kaş Kınık Spor takımından 11 sırt no.lu Özgür Meriç GAYRETLİ’nin Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

            23-21.04.2024 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor – Antalya Kundu Spor (SAL) müsabakasında;
       a)Hakemlere hakaret ve küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra Hakemin üzerine koşmaya çalışan ancak takım arkadaşları ve antrenörünün müdahalesi ile amacına ulaşamayan ve sahadan çıkıncaya kadar hakeme küfür etmeye devam eden Antalya Kundu Spor takımından 6 sırt no.lu Melih Can HOŞGÖR’ün daha önce de kurulumuzdan aynı eylemden ceza aldığı görülmüş TEKERRÜR eylemi ile birlikte Olaylarla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       b) Tribünde çıkan olayları görüp, Tribüne seyirciler kavga ederek taraftarlara yumruklar savurduğu için ihraç olan, İhraçtan sonra da tribündeki seyircilere küfür eden Muratpaşa Bld.  Spor takımından 20 sırt no.lu Bartu EMİRZEOĞLU’nun Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.45.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       c) Oyuncusunun ihraç olmasının ardında sahaya girerek hakeme defalarca küfür ve hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan zorla çıkartılırken küfür etmeye devam eden. Sahadan çıktıktan sonra da tribünün kenarından küfürlerine devam eden Antalya Kundu Spor takımı teknik sorumlusu Akın ÖZTÜRK’ün olaylarla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,
         24-21.04.2024 günü oynanan Antalya 1863 Spor –  Kadriye Spor (SAL) müsabakasında;

      a)Çıkan çatışmada yedek kulübesinden koşarak gelip rakibine tekme attığı için ihraç olan Antalya 1863 Spor takımından 20 sırt no.lu Kubilay ÇELİKKAYA’nın Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      b) Çıkan çatışmada koşarak gelip rakibine yumruk attığı için ihraç olan Antalya 1863 Spor takımından 14 sırt no.lu Bedirhan TUNÇ’un Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      c) Çıkan çatışmada koşarak  gelip rakibine tekme attığı için ihraç olan Kadriye Spor takımından 88 sırt no.lu Gökhan YEŞİLYURT’un Daha önce de kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup TEKERRÜR Eylemi  ile birlikte Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         25-23.04.2024 günü oynanan Kalekapısı Spor –  Serik Bld. Spor (U-17) müsabakasında;

      a)Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Kalekapısı Spor takımından 9 sırt no.lu Sait Yiğit DÜLOĞLU’nun Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
      b) Yardımcı hakemi tehdit ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra tel  örgülerin arkasından yardımcı hakemi tekrar tehdit edip küfür eden Kalekapısı Spor takımından 1 sırt no.lu Aras GÜNDOĞDU’nun Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      c)Müsabaka bitiminde Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Kalekapısı Spor takımından 88 sırt no.lu Adil UYSAL’ın Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
      d) Müsabaka bitiminde Hakeme birkaç kez hakaret ettiği için ihraç olan Kalekapısı Spor takımı Anrenörü Mert AYHAN’ın Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)  
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

